
2 січня 2025 р.

УКРАЇНА

Інтерв'ю з Галиною Петренко, директоркою "Детектор медіа",
української організації, що викриває стратегії російської пропаганди

"Детектор медіа", українська організація, що спеціалізується на аналізі
медіа та працює над викриттям кремлівської пропаганди, спрямованої на
виправдання вторгнення в Україну. В рамках проекту "Монітор
пропаганди", започаткованого у вересні 2024 року, "Репортери без
кордонів" (RSF) взяли інтерв'ю у директорки "Детектор медіа" Галини
Петренко, яка розповідає про стратегії російської дезінформації в
соціальних мережах та називає причетних до її поширення.

"Викриття механізмів російської пропаганди та ідентифікація причетних до її

поширення є важливими для протидії брехливим наративам Кремля, спрямованими

на виправдання його війни в Україні. Українська організація "Детектор медіа" виконує

важливу роботу, відстежуючи ці наративи та їхній вплив у режимі реального часу.

Завдяки проекту "Монітор пропаганди" RSF привертає увагу до безцінного досвіду



цих незалежних організацій, які займаються боротьбою з російською дезінформацією

та захистом надійної інформації".

Відділ Східної Європи та Центральної Азії RSF

Відео

Понад 2 600 неправдивих повідомлень, майже 800 маніпуляцій фактами та 755

пропагандистських наративів було виявлено з лютого 2022 року. Такі дані, станом на 27

грудня 2024 року, наводить "DisinfoChronicle" (“Хроніка дезінформації”), онлайн-проєкт

"Детектор медіа", що спеціалізується на аналізі медіа та моніторингу російської

пропаганди, української організації, яку очолює Галина Петренко. Започаткований 17

лютого 2022 року, всього за кілька днів до широкомасштабного вторгнення Росії в

Україну 24 лютого, "DisinfoChronicle" відстежує в режимі реального часу дезінформацію

Кремля, яка поширюється в соціальних мережах та медіа.

Українська неурядова організація не лише відстежує російську пропаганду, а й виявляє

ключових учасників цієї системи, відповідальних за її поширення на окупованих

українських територіях та за кордоном. У червні 2024 року одне з її розслідувань

показало, як Москва перетворила окуповані українські регіони – Крим, Донецьку та

Луганську області з 2014 року, а потім Херсонську та Запорізьку області після 2022 року

– на бастіони дезінформації, спираючись, зокрема, на певні пропагандистські мережі,

зокрема російського бізнесмена Олександра Малькевича та колишнього ватажка

бойовиків "Вагнера" Євгена Пригожина, який загинув у серпні 2023 року.

За допомогою "Монітора пропаганди", онлайн-порталу, започаткованого у вересні

2024 року, RSF аналізує систему та учасників російської пропаганди, надаючи, зокрема,

можливість висловитися незалежним організаціям, які мають досвід у цій сфері.

Україна та Росія посідають відповідно 61-ше та 162-ге місця у Світовому індексі

свободи преси RSF за 2024 рік.
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